
【Ⅲ　修学支援】

１１　新入生に対するクラス担任制の実施状況について １３　ピア・サポート等、学生同士で支援する制度の実施状況について

（単位：校） （単位：校）
実施 未実施 未回答 合計 実施 未実施 未回答 合計

大学全体 552 140 4 696 大学全体 148 541 7 696

　　国立 65 17 0 82 　　国立 37 44 1 82

　　公立 49 20 1 70 　　公立 12 58 0 70

　　私立 438 103 3 544 　　私立 99 439 6 544

短期大学　　 298 50 0 348 短期大学　　 29 317 2 348

高等専門学校 61 0 0 61 高等専門学校 14 47 0 61

（単位：％） （単位：％）
実施 未実施 未回答 合計 実施 未実施 未回答 合計

大学全体 79.3% 20.1% 0.6% 100.0% 大学全体 21.3% 77.7% 1.0% 100.0%

　　国立 79.3% 20.7% 0.0% 100.0% 　　国立 45.1% 53.7% 1.2% 100.0%

　　公立 70.0% 28.6% 1.4% 100.0% 　　公立 17.1% 82.9% 0.0% 100.0%

　　私立 80.5% 18.9% 0.6% 100.0% 　　私立 18.2% 80.7% 1.1% 100.0%

短期大学　　 85.6% 14.4% 0.0% 100.0% 短期大学　　 8.3% 91.1% 0.6% 100.0%

高等専門学校 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 高等専門学校 23.0% 77.0% 0.0% 100.0%

１２　オフィス・アワーの実施状況について

（単位：校）

実施
（全教員に義
務付け）

実施
（一部教員が
自主的に）

未実施 未回答 合計

大学全体 426 185 78 7 696

　　国立 59 22 0 1 82

　　公立 38 15 16 1 70

　　私立 329 148 62 5 544

短期大学　　 179 77 92 0 348

高等専門学校 49 8 4 0 61

（単位：％）

実施
（全教員に義
務付け）

実施
（一部教員が
自主的に）

未実施 未回答 合計

大学全体 61.2% 26.6% 11.2% 1.0% 100.0%

　　国立 72.0% 26.8% 0.0% 1.2% 100.0%

　　公立 54.3% 21.4% 22.9% 1.4% 100.0%

　　私立 60.5% 27.2% 11.4% 0.9% 100.0%

短期大学　　 51.4% 22.1% 26.4% 0.0% 100.0%

高等専門学校 80.3% 13.1% 6.6% 0.0% 100.0%
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